Câu 1:  [2D3-3.3-4] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 2:  [2D3-3.3-4] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn A
Ta có: 
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Thể tích của vật thể tròn xoay cần tính là
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Câu 3:  [2D3-3.3-4] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
[image: image61.wmf](

)

D

 là miền được giới hạn bởi hai đường cong 
[image: image62.wmf](

)

2

yfxaxbxc

==++

 và 
[image: image63.wmf](

)

2

ygxxmxn

==-++

. Biết 
[image: image64.wmf](

)

9

D

S

=

 và đồ thị hàm số 
[image: image65.wmf](

)

ygx

=

 có đỉnh 
[image: image66.wmf](

)

0;2

I

. Khi cho miền được giới hạn bởi hai đường cong trên và hai đường thẳng 
[image: image67.wmf]1;2

xx

=-=

 quay quanh trục 
[image: image68.wmf]Ox

, ta nhận được vật thể tròn xoay có thể tích 
[image: image69.wmf]a

V

b

p

=

, trong đó 
[image: image70.wmf],

ab

 là các số nguyên dương. Giá trị biểu thức 
[image: image71.wmf]23

Pab

=-

 bằng
[image: image72.emf]x

y

2

1

y

=

g

(

x

)

y

=

f

(

x

)

O

1


A. 
[image: image73.wmf]2101

P

=

.
B.  
[image: image74.wmf]1342

P

=

.
C.  
[image: image75.wmf]2021

P

=

.
D.  
[image: image76.wmf]63706

P

=

.
Lời giải
Chọn D
Parabol 
[image: image77.wmf](

)

ygx

=

 có đỉnh 
[image: image78.wmf](

)

0;2

I

 suy ra 
[image: image79.wmf](

)

2

0;22

mnygxx

==Þ==-+
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Vì hai đường 
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Suy ra thể tích khối tròn xoay cần tìm là:
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